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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 17:31:20

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.04.2009 19:08:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86209/answer/86215




AnekcaHp, g ToOXe Tak AyMai. He noHsa, 4YTO B IOCEBE OTHENIIEMOTr0 U3 YPETPHl U B aHANIN3€
nepBoit mopuuu Mmoun? UmeeT cmricn caath [1LIP He TOBKO Ha ypearia3My U TPUXOMOHA[Y, HO ¥ Ha
ocTasibHble nHPeKuuu. 2Koy pe3yabTaToB.



